№24 (1064) 13-19 июня 2013



Жители региона через пару недель смогут ознакомиться с данными по транспортному и иным имущественным налогам. А при необходимости оперативно внести в них изменения

Это возможно при обращении к онлайн-сервису «Личный кабинет налогоплательщика физического лица», который действует на сайте Управления Федеральной налоговой службы по Тверской области www.r69.nalog.ru.

Несмотря на то, что транспортный налог за 2012 год должен быть уплачен не позднее 1 ноября текущего года, формирование единых налоговый уведомлений уже практически завершено. И выгрузка их данных в «личные кабинеты» — дело считанных дней. Напомним, что с 2011 года

формирование налогового уведомления производится в зависимости от наличия у физического лица объектов налогообложения по одному или нескольким налогам, подлежащим уплате (земельный, транспортный налог, налог на имущество физических лиц). Ознакомление с данными в «Личном кабинете» позволит, используя современные коммуникационные средства, оперативно изменять их, если это необходимо, еще до распечатки налоговых уведомлений и их рассылки в регионы.

Нередко вопросы, касающиеся уплаты транспортного налога, связаны с незнанием налогового законодательства. Некоторые сложные моменты нам разъяснила начальник отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России №12 Тверской области Светлана Царева.

Кто платит за угон?

На доверии

Представьте, не очень приятная ситуация: машина в угоне. Должны ли вы уплачивать транспортный налог, если ваше транспортное средство находится в розыске? Для того чтобы налог за угнанное авто не платить, вам, его владельцу, необходимо иметь подлинники справок об угоне, выданные уполномоченными органами. Для его перерасчета за соответствующий период нужно представить в инспекцию оригиналы этих справок на текущую дату. В отношении транспортных средств, находящихся в розыске, регистрация прекращается по заявлению их собственников.

В том случае, если от налогоплательщика документа, подтверждающего факт угона (кражи) зарегистрированного на него транспортного средства, в налоговый орган не поступало, у последнего отсутствуют законные основания для неначисления по этому транспортному средству транспортного налога.

Часто граждане спрашивают, должны ли они уплачивать транспортный налог, если их транспортное средство находится на штраф-стоянке или используется сезонно. Логика в вопросе есть: не езжу — не плачу. Как нам разъяснила Светлана Царева, транспортный налог уплачивает собственник авто независимо от того, эксплуатируется оно или нет.

Нередко граждане, продавая своего «железного коня» по доверенности, недоумевают, почему им начисляется налог на него. Так кто же должен уплачивать налог, если транспортное средство продано по доверенности? Если транспортное средство продано по доверенности, в том числе по генеральной, то право собственности на нее остается за прежним владельцем. Именно он числится собственником в базе ГИБДД, так как документы не переоформлялись. И именно владельцу — собственнику транспортного средства — будут приходить налоговые уведомления на уплату транспортного налога. Поэтому при продаже транспортного средства целесообразнее заключать с покупателями договоры купли-продажи и перерегистрировать их на новых владельцев.

Учтите это

Ситуация, встречающаяся довольно часто: свой автомобиль вы продали по договору куплипродажи, а новый собственник не поставил на регистрационный учет в органах ГИБДД. Кто же будет являться плательщиком транспортного налога в таком случае? Закон трактует ситуацию так: на кого зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения, тот и платит. И обязанность по уплате налога возникает, изменяется и прекращается при наличии оснований. Следовательно, она ставится в зависимость от регистрации транспортного средства, признаваемого объектом налогообложения.

Новый собственник обязан в установленные сроки зарегистрировать авто на себя. А если он этого не сделает, то прежний владелец может обратиться с заявлением в ГИБДД. Таким образом, прежний собственник транспортного средства будет являться плательщиком транспортного налога до тех пор, пока данное транспортное средство на нем зарегистрировано.

А есть ли льготы?

Да, есть, и они установлены Законодательным Собранием Тверской области, которое определило ставки транспортного налога, порядок и сроки его уплаты, а также налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком.

Уточнить, имеете ли вы льготу, а также по иным вопросам, можно по телефону горячей линии Межрайонной ИФНС России №12 Тверской области 37-12-39.

Наталья КОЛЕН

ЗАРПЛАТНЫЙ ПРОЕК ДЛЯ ВАШЕЙ КОМПАНИИ

кредиты предприятию

целевые, в размере ФОТ, под 7% годовых в рублях, без комиссий и без залога, на срок до 25 дней

карты сотрудникам бесплатно

международных платежных систем, кредитные и дебетовые, с логотипом предприятия

зачисление бесплатно

мгновенно или в установленное руководством

ведомости

в режиме on-line, бесплатно, импорт из 1C

кредиты сотрудникам на спецусловиях

потребительские, с зачислением на карты

*В зависимости от суммы и рыночных условий **В зависимости от срока кредитования: до 7 дней – 7% годовых, с 8 по 14 день – 11% годовых, свыше 14 дней – 13% годовых. Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов – индивидуально.

ИНТЕРНЕТ-БАНК



от 100 000 руб. до 6,25% годовых* на срок от 1 до 30 дней



до 50 млн руб. на срок до 65 дней ставка от 7% годовых**



платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем комиссия - от 0,05%



on-line покупка/продажа конвертация валюты по текущему биржевому курсу комиссия - от 0,15%*

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ: Более 250 офисов (4822) 33 99 33 8 (800) 555 99 93 Тверь



